A survey of likely voters

Davidson County Voter Opinion Survey
June 5-7, 2012

C Self-reported likelihood of
voting in the next countywide
election
Certain to vote
Probably
50-50
Number of cases

Q1 Direction of things in the
Nashville area today
Right direction
Wrong track
Unsure

Refused
Number of cases

Q2 Metro Nashville City
Council job approval
Approve

Strongly

Not strongly
Disapprove

Not strongly

Strongly
Unsure
Refused

Number of cases

299
71
33

403

215
115
69

403

238
58
179
100
52
49
62

403

100%

53% N
29% N
17%
1% |
100%

15% I
1% |
100%
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Q3 Mayor Karl Dean's proposal
for a 13% property tax
increase in his recommended
budget for the city, including
a spending increase of 7.85%
Support

Strongly

Not strongly
Oppose

Not strongly

Strongly
Unsure
Refused

Number of cases

Q4 Impact of own councilman's
vote to approve proposal on
likelihood of voting for or
against own councilman in
next election
More likely to vote For
Strongly
Not strongly

More likely to vote Against
Not strongly
Strongly

Unsure

Refused

Number of cases

86
35
51
274
85
190
40 10%
3 1% |
403 100%

88 22% I

42 _10% 9
46

228

85

143

83

4 1% |
403 100%
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Q5 Best solution for balancing
Metro Nashville’s budget:
Increase property taxes to
avoid cuts to education,
police personnel, 20%
reductions in certain city
departments, & funding for
$125M in new spending, vs.
maintain current levels of
spending & cut unnecessary
waste to avoid a tax increase
Increase property taxes,

avoid cuts

Strongly
Not strongly

Maintain current spending,
cut waste, avoid tax
increase

Not strongly
Strongly
Unsure
Refused
Number of cases

92 23% I
49  12% I8
43 11% 8
256  63% NN

85 21% N
171 42% N
51 13% [

5 1% |
403 .100%

Hill Research Consultants

Created on Thursday June 7, 2012 at 11:05:40 PM, pg C-3



A survey of likely voters

Davidson County Voter Opinion Survey
June 5-7, 2012

Q6 Partisan vote history for
most legislative offices
Republicans

Only
Mostly
Equal, split
For a few more GOP than
Democrats

About equally for GOP &
Democrats

For a few more Democrats
than GOP

Democrats
Mostly for Democrats
Only for Democrats
Unsure
Refused
Number of cases

Q7 Age
Less than 40
18 - 29
30 - 39
40 to 59
40 - 49
50 - 59
60 or more
60 - 69
70 or more
Number of cases

91
17
74
107

23

67

17

176
98
78
23

403

137
65
72

155
73
82

111
59
51

403

23% [
4% B

18%

27%

6% B

4% B

100%

100%
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Q8 Education
High school or less
Some grade school
Some high school
Graduated high school
Some college
College graduate
Graduated college
Graduate, professional school
Refused
Number of cases

Q9 Ideology
Conservative
Very
Somewhat
Moderate; liberal
Moderate; middle-of-road
Liberal
Somewhat
Very
Unsure
Refused
Number of cases

Ideology & age
Conservative
Less than 50
50 or more
Moderate; liberal
Less than 50
50 or more
Unsure
Refused
Number of cases

79

18
59
95
224
136
89

403

153
71
82

228

125

103
65
38
11
10

403

153
73
80

228

129
99
11
10

403

20% N
0% |
4% B
15%
23% [
56% N
34% N
22% [
1% |
100%

38% N
18%
20% [N
57% [N
31% [N
26% [N
16%
9% I
3%
3% i
100%

38% N
18%
20% N
57%
32% [
259%
3% B
3% B
100%
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Q10 Employment

Employed
Full-time
Part-time

Other
Unemployed, temporarily laid

off

Retired
Homemaker
Student

Unsure

Refused
Number of cases

Q11/Ql1la Own or rent home &
value of home
Own residence
Less than $100,000
$100,000 to $199,999
$200,000 to $299,999
$300,000 to $399,999
More than $400,000
Rent, unsure, refused
Number of cases

Q12 Ethnicity
Minority
Asian
Black, African-American
Hispanic, Latino
Other
White, Anglo
Refused
Number of cases

257
227

30
140

14

101
24

403

331
34
145
74
23
25
72
403

113

107

287

403

64% N

56%
7% B

35% N

3% B

25%
6% B
0% |
0% |
1% |
100%

82% I
8%

36% N

18% N
6%
6% B

18%

100%

28% NN
1% |
26% NN
1% |
0% |
71% N
1% |
100%
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Sex by age, partisan vote

behavior & ideology
Male
Less than 50
50 or more
Republicans
Democrats
Mixed
Conservative
Moderate; liberal
Female
Less than 50
50 or more
Republics
Democrats
Mixed
Conservative
Moderate; liberal
Number of cases

181
94
87
42
72
53
72

101

222

116

106
48

104
54
81

127

403

100%
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Partisan vote behavior by
ideology, ethnicity & age
Republicans

Conservative
Very conservative
Moderate; liberal
Less than 50
50 or more
Democrats
Conservative
White
Moderate
Liberal
Minority
Less than 50
50 or more
Mixed
Conservative
Moderate
Liberal
Less than 50
50 or more
Unsure
Refused
Number of cases

Vote history
General 2006
General 2008
General 2010
All 3
Primary voter, 2008 or 2010
Republican
Democratic
Number of cases

91
65
35
25
53
38
176
35
12
46
85
88
90
86
107
41
52

59
48
23

403

275
383
290
220
221

86
144
403

23%
16%
9%
6%
13%
9%
44%

6%
2%
100%

100%
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Years registered to vote
Less than 10
10 to 24
25 or more

Number of cases

Geographic area
Nashville
Other Davidson County
Belle Meade
Forest Hills
Goodlettsville
Lakewood
Oak Hill
Unincorporated
Number of cases

Geography
Downtown/SE: Downtown,
Berry Hill, Antioch
East/Priest Lake: Donelson,
Hermitage, Priest Lake
North/NE: N Nashville,
Madison, Goodlettsville
West: Green Hills, Bellevue,
Vandy
Number of cases

156
145
102
403

82

109

115
403

39% NN
369 NN
25% [

100%

93% .
7% B
1% |
1% |
2% |
0% |
1% |
2% |
100%

24% I
20%
27%
28% N

100%
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